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Προς: ∆ιδασκόµενους, ∆ιδάσκοντες και Εργαζόµενους του Τµήµατος ∆ιατροφής και ∆ιαιτολογίας ΤΕΙ Κρήτης 
 

Σύσταση/Προειδοποίηση Προέδρου Τµήµατος 
 

Αγαπητοί φοιτητές ή συνάδελφοι, 
Με βάση τον N. 4009/2011 «∆οµή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των 
ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυµάτων.» (ΦΕΚ Α' 195/06-09-2011) και σύµφωνα µε τις τροποποιήσεις των νόµων: 
Ν. 4025/2011 «Ανασυγκρότηση Φορέων Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Κέντρα Αποκατάστασης, Αναδιάρθρωση 
Ε.Σ.Υ. και άλλες διατάξεις.» (ΦΕΚ Α’ 228/02-11-2011) - Ν. 4076/2012 «Ρυθµίσεις θεµάτων Ανωτάτων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων και άλλες διατάξεις.» (ΦΕΚ Α’ 159/10-08-2012), ο Πρόεδρος (ή Προϊστάµενος) του 
Τµήµατος έχει τις ακόλουθες αρµοδιότητες: α). Συγκαλεί τη συνέλευση, καταρτίζει την ηµερήσια διάταξη, ορίζει 
ως εισηγητή των θεµάτων µέλος της συνέλευσης, προεδρεύει των εργασιών της και εισηγείται τα θέµατα για τα 
οποία δεν έχει οριστεί ως εισηγητής άλλο µέλος της συνέλευσης, β). Μεριµνά για την εφαρµογή του 
προγράµµατος σπουδών, των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και του θεµάτων/προβλέψεων του Εσωτερικού 
Κανονισµού, γ). Συγκροτεί επιτροπές για τη µελέτη ή διεκπεραίωση συγκεκριµένων θεµάτων της αρµοδιότητας 
του Τµήµατος, δ). ∆ιαβιβάζει στην Κοσµητεία τις απόψεις της γενικής συνέλευσης του Τµήµατος κ.λπ. 
 

Παρατηρήθηκε το φαινόµενο, σε σχέση µε την ασφάλεια των φοιτητών, αυτοί να περπατούν ή να ποδηλατούν 
προς τη Σητεία, ιδίως στο δρόµο Τρυπητού-Πετρά, ο οποίος δεν είναι κατάλληλος για αυτό, λόγω στενότητας, 
έλλειψης πεζοδροµίου ή ακόµα και ρείθρου, έλλειψης ποδηλατοδρόµου, αλλά και Λωρίδας Έκτακτης Ανάγκης.  
∆ιευκρινίζω τα εξής: 
-Η διαδροµή Σητείας-Τρυπητού (Τ.Ε.Ι) κρύβει πολλούς κινδύνους ατυχήµατος: Προσέξτε. 
-Τα περισσότερα ατυχήµατα εις βάρος πεζών συµβαίνουν στο σκοτάδι ή το σούρουπο. Προσέξτε ιδιαίτερα 
όταν διασχίζετε το δρόµο πεζοί τις ώρες αυτές. Φορέστε ρούχα µε ανακλαστήρες για τους πεζοπόρους. 
-Πριν περάσετε το δρόµο, σκεφτείτε εάν οι οδηγοί που πλησιάζουν µπορούν να σας δουν. 
-Πριν περάσετε το δρόµο, σταµατήστε, κοιτάξτε, ακούστε και σκεφτείτε. Μην θεωρείτε ποτέ δεδοµένο ότι 
ένα όχηµα που πλησιάζει θα σταµατήσει έγκαιρα για σας. 
-Αποφύγετε να περνάτε το δρόµο ανάµεσα σε παρκαρισµένα αυτοκίνητα ή µπροστά από λεωφορεία. 
-Γενικά, φοράτε ρούχα µε ανοιχτά ή έντονα χρώµατα το βράδυ ή σε συνθήκες χαµηλής ορατότητας. 
-Οι πεζοί πρέπει να χρησιµοποιούν τα πεζοδρόµια και τις παράπλευρες λωρίδες, όπου υπάρχουν. 
-Μην καλύπτετε µέρος του οδοστρώµατος περπατώντας ως «παρέα». Προχωρήστε σε σειρά (ένας πίσω από 
τον άλλο) στα «δύσκολα» σηµεία του δρόµου. Ανάψτε φανάρι ή κουνάτε το αναµµένο κινητό σας. 
-Μην κάνετε ωτοστόπ, δεν υπάρχει ασφαλής στάθµευση (έστω προσωρινή), στο δρόµο Σητείας Τρυπητού. 
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